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NA VLNĚ ÚSPĚCHU! 
 
Některé posádky české výpravy se vydaly do Carnacu již s týdenním 
předstihem, aby se zde připravovaly na vrcholný podnik sezóny. Týden 
tréninku byl ve znamení stabilního větru a slunného počasí. Posádky 
trénovaly jako divé, až se někteří zahraniční trenéři divili, že trávíme tolik 
času na vodě. Nálada byla výborná a všichni se těšili na neděli, aby 
předvedli své schopnosti naostro. První závodní den – neděle, se situace 
s počasím obrátila. Zatáhlo se a vítr během dne sílil. První den by l však 
spíše smolným dnem pro českou výpravu. Posádka Čermák-Košťál první 
rozjížďku kontrolovala druhé místo, přesto však kvůli technickému 
defektu dokončila v první desítce. Mezi smolaře patří také brněnská 
posádka Hakl-Tupý, kteří se probojovali až na třetí příčku, pak si ovšem 
spletli trať a propadli se. Posádka Staňková-Brabec, v prvních dvou 
rozjížďkách bojovala se slabým větrem, když však na poslední rozjížďku 
vítr zesílil a stylem start-cíl rozjížďku v modré skupině ovládli. Ostatní 
posádky se vyrovnávaly s podmínkami po svém, rozhodně však nedělaly 
ostudu. Zvláště musíme vyzdvihnout výkony posádek, které se účastnily 
Mistrovství poprvé. Druhý den byl zároveň posledním dnem 
kvalifikačních rozjížděk a všichni věděli, že na chyby už není prostor. 
V pondělí se blýskla posádka Maršálková-Vymazalová, která dokázala 
v 5. rozjížďce dokončit na krásném druhém místě. I ostatní však bojovali 
ze všech sil. Naše juniorské posádky se umísťovali na svůj věk výborně 
a rozhodně se v tak velké flotile neztratily. Po pondělí tedy bylo jasné, že 
posádky Staňková-Brabec, Hakl-Tupý, Maršálková-Vymazalová a 
Čermák-Košťál se utkají s těmi nejlepšími ve zlaté skupině. Ostatní 
české posádky také bojovaly ze všech sil, ale podmínky, na které nejsou 
zvyklé dovolily pouze skupinu bronzovou. Úterý bylo snad nejhezčím 
dnem celého šampionátu. Vítr, který dosahoval až 25 uzlů, a slunce 
provázelo úvodní finálové rozjížďky. V těch musíme vyzvednout výkony 
posádky Šindelář-Vítová, kteří v bronzové skupině dokázali vybojovat 
druhé místo v druhé rozjížďce. Ve zlaté skupině se posádce Staňková-
Brabec zdánlivě nedařilo, ale po vyhraných protestech, se posunuli na 
páté místo. Ve středu byl naplánován volný den. Některé posádky se 
rozjely poznávat okolí a několik závodníků se zúčastnilo team-racingu. 



Náš český tým se probojoval až do semifinále, kde prohrál s anglickým 
týmem a skončil tak na třetí místě. Na čtvrtek byl hlášen velmi slabý vítr, 
navíc směrově nestabilní, proto byl start z počátku odložen. Kolem druhé 
hodiny se však rozfoukalo a šlo se závodit. Ve slabém a proměnlivém 
větru, se dařilo zejména posádce Čermák-Košťál, kteří se rozjížďku od 
rozjížďky zlepšovali a po čtvrtečním dnu byli průběžně třetí v kategorii do 
13. let s možností zaútočit na stříbrnou medaili. Posádka Brož-Pourová 
ve skupině bronzové excelovala a překvapila kde koho svými 
vyrovnanými výsledky v bronzové skupině. Pátek byl posledním 
závodním dnem, ale boje o medaile rozhodně nebyly uzavřeny. Foukal 
velmi slabý vítr a první rozjížďka byla startována do větru o síle přibližně 
6 uzlů. Posádka Staňková-Brabec, úvodní rozjížďku vyhrála a v poslední 
si pojistila bronzovou medaili z mistrovství světa. Naše želízka v ohni na 
juniorském bojišti se skvělou jízdou v závěrečné rozjížďce posunuli na 
stříbrnou pozici v kategorii juniorů. A nakonec posádka Maršálková-
Vymazalová obsadila výborné sedmé místo v kategorii dívek. Musíme 
však připomenout, že Agáta Vymazalová byla jedním ze třech 
nejmladších účastníků mistrovství. 
  
Co dodat závěrem? Skvělé místo i atmosféra to vše patřilo k hlavním 
atributům letošního mistrovství. Češi se rozhodně neztratili a přiváží dva 
cenné kovy. To je po dvou letech působení této třídy u nás výborný 
výsledek. Doufejme, že naše juniorské naděje naváží na tyto úspěchy i 
příští rok v Travemünde.  
 
Za ALT RS Václav Brabec 
 

 
A co na to ostatní účastníci MS? 
 
Vojtěch Brož: „ Je to určitě nezapomenutelný zážitek. Tolik zemí a 
příležitostí se seznámit s novými lidmi. Také jsem se mnoho naučil a 
posbíral spoustu zkušeností. Je to krásný zážitek, který nemůžete zažít 
nikde jinde.“ 
 
Blanka Maršálková: „184 posádek, z toho 9 českých, 4 ve zlaté skupině, 
2. místo v kategorii juniorů (Jára Košťál/Petr Čermák) a 3. místo v 
celkovém pořadí pro Nikol Staňkovou a Vaška Brabce, naše vicemistry 
pro rok 2014! To je letošní vyvrcholení sezóny na mistrovství světa v 
Carnacu v číslech. Sláva vítězům, čest poraženým. Celá česká výprava 
ale závodila do posledních sil o každý milimetr, který se projevil v cíli, a 
tak se za vítěze, myslím, můžeme považovat všichni.“ 
 



Jaroslav Čermák: „Do závodu jsme šli s dobrou náladou, po týdnu 
tréninku jsme byli naladěni na závodění. V kvalifikačních rozjížďkách se 
silnějším větrem, ale začaly technické potíže na lodi, což zvyšovalo 
nervozitu. Ve finálových rozjížďkách naštěstí poslední dva dny tolik 
nefoukalo, a tak se nám víc dařilo.“ 
 
Anna Vítová: „Mistrovství světa byla pro mě skvělá zkušenost, protože 
se příští rok chystám na kormidlo. Větru bylo dostatek a počasí nemohlo 
vyjít lépe.“ 
 

 
Výsledky (184 lodí) : 
 
3. místo – Nikol Staňková – Václav Brabec 
39. místo – Jaroslav Čermák – Petr Košťál (2. místo v kategorii juniorů) 
49. místo – Blanka Maršálková – Agáta Vymazalová 
58. místo – David Hakl – Petr Tupý 
130. místo – Jakub Dobrý – Přemysl Čechura 
135. místo – Vojtěch Šindelář – Anna Vítová 
137. místo – Vojtěch Brož – Barbora Pourová 
158. místo – Matouš Hlaváček – Jiří Smrčka 
176. místo – Adam Žůrek – Tomáš Klas 
 
Kompletní výsledkovou listinu naleznete na tomto odkazu: 
http://rsfeva.org/indexdetail.asp?selection=ResultsDetail&evid=5 
 

 

 
Jaroslav Čermák – Petr Tupý 

http://rsfeva.org/indexdetail.asp?selection=ResultsDetail&evid=5


 
Nikol Staňková – Václav Brabec 

 
David Hakl – Petr Tupý 
 
 
 



 
Blanka Maršálková – Agáta Vymazalová 

 
Vojtěch Brož – Barbora Pourová 
 



 
Matouš Hlaváček – Jiří Smrčka 

 
Vojtěch Šindelář – Anna Vítová 



 
Jakub Dobrý – Přemysl Čechura 

 
 



 
Jaroslav Čermák – Petr Tupý ( 2.místo v kategorii juniorů ) 
 

 
Nikol Staňková – Václav Brabec ( 3.místo celkově )  
 
© foto - Tupý, Košťál, Vaculka 


